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豊前市みなと祭り協賛会　
会　長　　西　元　　健　


豊前市制施行７０周年記念　第７３回豊前市みなと祭り協賛について（お願い）


若葉の候、貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
また、平素は「豊前市みなと祭り」の開催につきまして格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、夏の一大祭典である豊前市みなと祭りは、宇島港の振興、商工業の発展と共に、海の幸の豊漁を祈願する祭りです。特に、夏の夜のひとときをお楽しみいただける「豊前市みなと祭り花火大会」は、たくさんの市民の方々からも好評を得ています。
今回は、７月２６日（土）２０時より花火の打ち上げを予定しておりますが、今年は豊前市制施行７０周年記念にあたる年であり、花火の大玉７０連発打ち上げやステージイベント等を企画しております。
　つきましては、貴社におかれましても豊前市制施行７０周年を記念する「豊前市みなと祭り花火大会」へのご協賛についてご検討いただき、ご協力を賜りますよう謹んでお願い申し上げます。
　なお、ご協賛いただいた際には、協賛社名を掲載した「オリジナルうちわ」を作成し、来場者に配布する予定です。また、市報にも協賛社名を掲載する予定です。
ご検討の程よろしくお願いいたします。

[bookmark: _GoBack]１．申込方法　　申込書に必要事項をご記入のうえ、同封の返信用封筒（切手不要）
もしくはＦＡＸにて事務局まで返送してください

２．納付方法　　事務局持参、集金、口座振込より選択してください

３．備　考　　　うちわ作成の都合上、勝手ながら、６月２０日（金）までにお申し
込みをお願いいたしますお申し込み・お問い合わせ
　　豊前市みなと祭り協賛会事務局
　　（豊前市　商工観光課　観光物産係）
　　ＴＥＬ　０９７９－８２－８０８５
　　ＦＡＸ　０９７９－８２－９１６５
メール　kankou@city.buzen.lg.jp

