 落札後の手続きについて
１　落札者への連絡
・落札決定後、豊前市から落札者に対して申込書記載のメールアドレスに連絡を行い、契約や引渡し等について、日時等の調整を行います。
・豊前市からの連絡が、３月２日までにない場合は、連絡がとれなくなっていることが考えられるため、お手数ですが落札者から豊前市に連絡をお願いします。

２　契約の締結
・落札者には豊前市よりメールにて「契約書」と「契約保証金充当依頼書兼売払代金充当依頼書（以下、「依頼書」という）」を送付しますので、契約書２部と依頼書１部を印刷して作成のうえ、豊前市にご提出ください。印鑑は実印を使用してください。
・豊前市において、契約書に押印後、契約書１通を落札者にお返しいたします。
・３月６日午後２時までに契約を締結しなかったときは、契約の決定は取り消されます。この場合、事前に納付された契約保証金を没収し、返還しません。
３　売買代金の残金の支払
・売買代金は、豊前市が発行する納付書に記載された豊前市が指定する銀行口座に振込により納付してください。納付期限は３月６日午後２時までです。

・売買代金の残金は、売買代金（落札金額＋落札金額の１０％(消費税相当額)）から事前に納付した契約保証金（入札保証金を契約保証金に充当した場合はその金額）を差し引いた金額となります。
・売買代金の残金が納付された時点で、公有財産売却の財産の所有権が落札者に移転します。売買代金の残金全額の納付が確認できない場合、事前に納付された契約保証金を没収し、返還しません。
４　移転登録に必要な書類の引渡

・豊前市が売買代金の残金全額の納付を確認した後、落札者に連絡しますので、豊前市に市有財産移転登録等書類請求書を提出してください。譲渡証明書１通をお渡しします。落札者は豊前市に市有財産移転登録等書類受領書を速やかに提出してください。
・譲渡証明書に記載する譲受人の名義は、落札者本人となります。落札者本人以外の名義にはできません。
５　引渡について（詳細については落札後のご説明となります）

・豊前市　駐車場において、現状のまま引渡します。

・自動車の引渡と引換えに、落札者は、豊前市に市有財産受領書を提出してください。
・引渡に際し、仮ナンバープレートの取得や搬送が必要な場合は、落札者において事前に準備してください。
・落札者が法人で、法人従業員の方が引き取りを行う場合、その従業員の方が代理人となり、委任状が必要になります。
６　権利移転（移転登録）について

・引渡後は、落札者において、使用の位置の本拠となる運輸支局で、すみやかに登録手続きをおこなってください。登録完了後、すみやかに車検証の写しを豊前市に提出してください。

・権利移転に伴う費用（自賠責保険料、重量税、車検の費用等含む）は全て落札者の負担となります。

・自動車取得税および自動車税は、落札者が自ら申告、納税してください。
